
 

Mince a medaile
Datum Aukce: 31.07.2024, 17:00
Typ aukce: Okamžitý nákup
Nejlepší nabídka bez poplatku kupujícího a DPH

Čís. Položky 1

Niederösterreich (4 Stk. AE
Medaillen)
Cena:

EUR 43,-

 1.) 1958, Med. Marschall, NÖ. landwirtschaftl. Genossenschaftszentralkasse; 2.) Dank und Anerkennung der Gemeinde Kapelln; 3.) NÖ.
Volkspartei, für besondere Verdienste (2 versch. Varianten). =alle in orig. Etuis= I

Čís. Položky 2

Steiermark, Feuerwehr (5 Stk.)
Cena:

EUR 68,-

 u. a. 1.) Hochwassereinsatz 1958; 2.) 40 Jahre verdienstliche bzw. verdienstvolle Tätigkeit (2x);3.) 25 Jahre verdienstvolle Tätigkeit. meist II
bis III

Čís. Položky 3

Azoren, Dekret vom 31. März 1887
Cena:

EUR 90,-

 Kontermarke "von der Krone überhöhtes GP" auf Portugal 100 Reis Typ Johannes, =1,16 g= III
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Čís. Položky 4

Azoren, Dekret vom 31. März 1887
Cena:

EUR 90,-

 Kontermarke "von der Krone überhöhtes GP" auf Portugal 200 Reis Typ Josef, =2,48 g= III

Čís. Položky 5

Franciszek Smolka, polnischer
Politiker
Cena:

EUR 46,-

 AE Medaille 1888 auf seine 40jährige politische Tätigkeit u. a. als Präsident des öst. Abgeordnetenhauses. Im Rv. Ansicht des Hügels in
Erinnerung an die 300jährige Vereinigung Litauens mit Polen, Med. Scharff, Hauser 7869, =117,17 g, 64 mm=, (zahlreiche Kr.) III

Čís. Položky 6

Chateau de RamezayBicentenary
1906
Cena:

EUR 24,-

 AE Medaille heruasgegeben von der Numismatic and Antiquarian Society of Montreal, =16,33 g, 33m= II+
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Čís. Položky 7

Polen- Proba
Cena:

EUR 27,-

 1000 Zloty 1986, =in Originalverpackung= PP

Čís. Položky 8

Niederlande, Wilhelm I. 1815-1840
Cena:

EUR 31,-

 AE Medaille auf die Huldigung in Amsterdam 1814, =4,95 g, 23 mm= II

Čís. Položky 9

Astor Country Club
Cena:

EUR 32,-

 AE Preismedaille 1860, Med. Elkington, =30,76 g= II+
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Čís. Položky 10

Enthüllung des Radetzky Denkmals
1892
Dosažená cena:

EUR 36,-

Cena:

EUR 36,-

 tragbare AE verilberte Medaille zur Feier am 24. April, Hauser 2450, =15,45 g, 35 mm= I

Čís. Položky 11

Stadt Leyden
Cena:

EUR 42,-

 AE Medaille auf das 250jährige Bestehen der Universität, =14,81 g, 31 mm= II/II+

Čís. Položky 12

XLI Jahresversammlung deutscher
Gas- und Wasserfachmänner
Cena:

EUR 26,-

 tlw. fein emailliertes Abzeichen, =12,37 g, 40 x 48 mm=, (schwarzes Emaille beschädigt) III+
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Čís. Položky 13

Kollegen Hilfs- und Jubiläums Verein
Bahnhof Vorgarten und Kagran
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

 fein emailliertes Abzeichen, =10,33 g, 31 x 35 mm= II

Čís. Položky 14

25 Jahre tschechische Realschule in
Göding 1894-1919
Cena:

EUR 95,-

 AE Medaille =die erste Medaille aus Kremnitz nach dem Zerfall der Monarchie, 22,40 g, 36 mm= II

Čís. Položky 15

Britisch Guiana Trade & Navigation
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

 One Stiver Token 1838, KM Tn1, =14,91 g= III-/III
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Čís. Položky 16

Sachsen, Friedrich August III.
1763-1806
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Doppelgroschen 1792 IEC auf das Vikariat zwischen Leopld II. und Franz II., Slg. Merseburger 1975, =3,43 g= III

Čís. Položky 17

Britisch Nord Borneo
Dosažená cena:

EUR 49,-

Cena:

EUR 49,-

 One Cent 1890 H, Heaton, KM 2, =9,32 g= III+

Čís. Položky 19

Kasachstan
Dosažená cena:

EUR 17,-

Cena:

EUR 17,-

 (5 K-N) versch. 5 Tenge 2015 II
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Čís. Položky 20

Luxemburg
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

 500 Francs 2000, Krönung Henry V., KM 74, =in Originalverpackung mit Zertifikat= PP

Čís. Položky 21

Norwegen
Dosažená cena:

EUR 27,-

Cena:

EUR 27,-

 100 Kroner 2001, 100 Jahre Friedensnobelpreis, KM 469, =33,88 g, in Originalverpackung= I

Čís. Položky 22

Münzstätte Kremnitz
Cena:

EUR 27,-

 AR Medaille 1986, Münz- und Medaillenmuseum, =27,94 g= I
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Čís. Položky 23

Ausstellung in Brüssel 1910
Dosažená cena:

EUR 32,-

Cena:

EUR 32,-

 AE Medaille mit dem Portrait König Alberts, =98,74 g, 60 mm= II

Čís. Položky 24

Franz Josef I. 1848-1916
Dosažená cena:

EUR 48,-

Cena:

EUR 48,-

 (2 AE) KReuzer 1885, 1/2 Kreuzer 1851 A =3,35 g, 2067 g= II/I

Čís. Položky 25

Sachsen, Friedrich August
Cena:

EUR 138,-

 Taler 1778 E. D. C, =27,87 g= II
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Čís. Položky 26

Josef II.
Dosažená cena:

EUR 50,-

Cena:

EUR 50,-

 AR Jeton 1764 auf seine Krönung in Frankfurt am 3. April, =1,93 g= III+

Čís. Položky 27

Franz Josef I. 1848-1916
Dosažená cena:

EUR 110,-

Cena:

EUR 110,-

 Gulden 1871 A, Wien, =12,30 g=,(kl. Kr.) II/II+

Čís. Položky 28

Jugoslawien (4 Stk.)
Dosažená cena:

EUR 23,-

Cena:

EUR 23,-

 5 Dinara (KM 145), 100 Dinara (KM 127.1), 5000 Dinara (KM 135), Dinar (KM 160), =alle in Originalverpackung= I/offene PP
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Čís. Položky 29

Ferdinand I. 1835-1848
Dosažená cena:

EUR 37,-

Cena:

EUR 37,-

 5 Kreuzer 1847 A, Wien, =2,19 g= II+

Čís. Položky 30

Abtei St. Blasien, Martin II. Gerbert
von Hanau 1764-1793
Cena:

EUR 135,-

AE Medaille 1783 auf die Einweihung der wiedererrichteten Klosteranlage, =32,08 g, 42 mm=,(Rf.) III

Čís. Položky 31

Maria Theresia 1740-1780
Dosažená cena:

EUR 155,-

Cena:

EUR 155,-

 1/2 Dukaton 1750 Brügge, =16,53 g=III/III+
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Čís. Položky 32

Ferdinand I.
Dosažená cena:

EUR 50,-

Cena:

EUR 50,-

 Sechser o. J. Hall, =2,80 g=, (Prägeschwächen) III/II

Čís. Položky 33

Transsylvanien, Gabriel BEthlen
1622-1625
Dosažená cena:

EUR 45,-

Cena:

EUR 45,-

 Denar 1626 C-C, Kaschau, =0,35 g=, (kl. Loch) III

Čís. Položky 34

Polen, Sigismund I. 1506-1548
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Groschen 1608 Krakau, =1,32 g= III/III+
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Čís. Položky 35

Franz Josef I. 1848-1916
Dosažená cena:

EUR 39,-

Cena:

EUR 39,-

 10 Kreuzer 1859 V, Venedig, =1,97 g=, (Kr.) III+

Čís. Položky 36

Franz Josef I. 1848-1916
Cena:

EUR 29,-

 5 Kreuzer 1859 V, Venedig, =1,33 g=, (Kr.) IV/III-

Čís. Položky 37

Franz Josef I. 1848-1916
Cena:

EUR 42,-

 5 Kreuzer 1859 M, Mailand, =1,22 g=, (Kr.) III-/III+
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Čís. Položky 38

Josef II. 1780-1790
Dosažená cena:

EUR 125,-

Cena:

EUR 125,-

 Kronentaler 1787 Brüssel, Her.181, =29,33 g= III

Čís. Položky 39

Bayern, Maximilian II. Joseph
1848-1864
Dosažená cena:

EUR 105,-

Cena:

EUR 105,-

 Doppelgulden 1855 Mariensäule, AKS 168, =21,16 g=, (kl. Kr.) III+

Čís. Položky 40

Preussen, Friedrich Wilhelm IV.
1840-1861
Cena:

EUR 110,-

 Vereinstaler 1859 A, Berlin, AKS 78, =18,48 g= II
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Čís. Položky 41

Preussen, Wilhelm I. 1861-1888
Cena:

EUR 137,-

 Vereinstaler 1861 A, Berlin, =18,47 g= II/II+

Čís. Položky 42

Sachsen, Friedrich August III.
1904-1918
Dosažená cena:

EUR 95,-

Cena:

EUR 95,-

 5 Mark 1914 E, Muldenhütten, J. 136, =27,83 g=II

Čís. Položky 43

Leopold I. 1657-1705
Dosažená cena:

EUR 43,-

Cena:

EUR 43,-

 VI Kreuzer 1672 K-B, Kremnitz, =3,17 g= III+
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Čís. Položky 44

Eh. Ferdinand Karl 1632-1662
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

3 Kreuzer 1641 Hall, =1,58 g= III+/II-

Čís. Položky 45

GB, Victoria 1837-1901
Dosažená cena:

EUR 55,-

Cena:

EUR 55,-

 Crown 1890, =27,89 g= III-

Čís. Položky 46

Karl Adolf Bachofen von Echt
Cena:

EUR 33,-

 kleine AE Medaile 1893 auf die Zwillingsgeburt seiner Enkel Fritz und Karl Knaur, Wb. 4649, =4,92 g, 23 mm= II+/I
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Čís. Položky 47

Ferdinand II. 1619-1637
Dosažená cena:

EUR 25,-

Cena:

EUR 25,-

 3 Kreuzer 1630 Breslau, =1,63 g= III

Čís. Položky 48

Leopold I. 1657-1705
Dosažená cena:

EUR 38,-

Cena:

EUR 38,-

 3 Kreuzer 1698 IA, Graz, =1,77 g= III/III+

Čís. Položky 49

Ungarn
Dosažená cena:

EUR 42,-

Cena:

EUR 42,-

 2 Pengö 1935 BP, Budapest, Pzmany Universität, =9,97 g= III+
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Čís. Položky 50

Ungarn
Dosažená cena:

EUR 30,-

Cena:

EUR 30,-

 2 Pengö 1935 BP, Budapest, Rakoczi, =9,92 g= II

Čís. Položky 51

Ungarn
Dosažená cena:

EUR 37,-

Cena:

EUR 37,-

 2 Pengö 1936 Liszt, 1939 beide BP, Budapest, Rakoczi, =9,95 g, 10,00 g= II

Čís. Položky 52

Freie Stadt Danzig
Dosažená cena:

EUR 135,-

Cena:

EUR 135,-

 2 Gulden 1923, J. D8, =10,00 g= II
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Čís. Položky 53

Franz Josef I. 1848-1916
Dosažená cena:

EUR 37,-

Cena:

EUR 37,-

 1/4Gulden 1859 V, Venedig, =5,32 g=, (Kr.) III

Čís. Položky 54

Polen (1AR + 4 K-N)
Cena:

EUR 48,-

5 Zlotych 1934, 10 Zlotych o. J. (1964), 1965, 1968, 1970 III/II

Čís. Položky 55

Mexiko
Cena:

EUR 115,-

 5 Pesos 1959 auf die Eröffnung der neuen Südbahnstrecke, KM 466, =27,63 g= II
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Čís. Položky 56

Weltspartage Länderbank Graz mit
historischen Motiven (3 Stk.
Cena:

EUR 33,-

 1977 Motiv Südbahn Doppelvereinstaler, 1980 Motiv Gulden 1880 und 1981 Motiv eines steirischen Rechnepfenigs II

Čís. Položky 57

Liechtenstein, Hans Adam II. 1989-
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 AR 10 Franken 1990 zum Regierungsantritt, =29,90 g= offene PP

Čís. Položky 58

GB, George V. 1910-1936
Dosažená cena:

EUR 30,-

Cena:

EUR 30,-

 Crown 1935 zum 25jährigen Regierungsjubiläum, =28,13 g= II
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Čís. Položky 59

1. Republik (5 AR + 1 K-N)
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 2Schilling Mozart, Eugen, Vogelweide, Schilling 1924, 1/2 Schilling 1926, 5 Groschen 1931 III/II

Čís. Položky 60

Liechtenstein, Johann II. 1858-1929
Dosažená cena:

EUR 155,-

Cena:

EUR 155,-

 5 Kronen 1904 Wien, KM 4, =23,91 g=, (Kr.)III+

Čís. Položky 61

Stadt Regensburg
Cena:

EUR 35,-

 Kreuzer 1754 B, =0,68 g= III+
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Čís. Položky 62

Stadt Danzig
Dosažená cena:

EUR 33,-

Cena:

EUR 33,-

 AE Groschen 1812, =3,33 g=, (l. Prägeschwächen) III

Čís. Položky 63

Preussen, Friedrich II.
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Kreuzer 1757 B, Breslau, =0,77 g= III+

Čís. Položky 64

Preussen, Wilhelm I. 1861-1888
Dosažená cena:

EUR 65,-

Cena:

EUR 65,-

 Krönungstaler 1861 A, Berlin, =18,47 g= II
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Čís. Položky 65

Maria Theresia (2 Stk.)
Dosažená cena:

EUR 37,-

Cena:

EUR 37,-

 20 Kreuzer 1778 IC-FA, AE Kreuzer 1762 P III-

Čís. Položky 66

Ferdinand I. 1835-1848
Dosažená cena:

EUR 50,-

Cena:

EUR 50,-

 10 Kreuzer 1846 A, Wien, =3,90 g= II-

Čís. Položky 67

Salzburg, Paris Graf Lodron
Dosažená cena:

EUR 42,-

Cena:

EUR 42,-

 1/6 Taler 1627, =4,55 g= III
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Čís. Položky 68

Franz II. 1792-1806
Cena:

EUR 125,-

 Un Soldo di Miland, Belagerung von Mantua, Her. 1212, =15,90 g= III+

Čís. Položky 69

Eberhard II. 1200-1246
Dosažená cena:

EUR 40,-

Cena:

EUR 40,-

 Pfennig o. J. Friesach, CNA Ca19, =0,72 g=, (Prägeschwäche)III

Čís. Položky 70

Rußland (3 Stk.)
Cena:

EUR 37,-

 50 Kopeken 1924, Kopeke 18??, 1/2 Kopeke 1915 III-/II

Čís. Položky 71

Kanada (3 AR)
Dosažená cena:

EUR 35,-

Cena:

EUR 35,-

 Dollar 1958, 1972, 1978 II/offene PP
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Čís. Položky 72

Svatopluk aks Herzog von Böhmen
1107-1109
Dosažená cena:

EUR 120,-

Cena:

EUR 120,-

 Denar o. J., Av: SVATOPVLC, Herrscher frontal thronend, hält Lanze. Rv: WENCESLAVS, bärtiges Brustbild frontal, Donebauer 415, =0,54 g=
II

Čís. Položky 73

Dänisch Westindien
Dosažená cena:

EUR 43,-

Cena:

EUR 43,-

 XII Skilling 1764, =2,81 g= IV

Čís. Položky 74

Franz Josef I. 1848-1916 (7 AR)
Dosažená cena:

EUR 32,-

Cena:

EUR 32,-

 Gulden 1884, Krone 1893, 1901, 1915 (4x) III/II
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Čís. Položky 75

Neapolitanische Parthenopäische
Republik 1799
Cena:

EUR 30,-

Sei Tornesi Anno Settimo, =18,35 g= IV/III-

Čís. Položky 76

GB, Victoria 1837-1901
Dosažená cena:

EUR 38,-

Cena:

EUR 38,-

 4 Pence 1842, =1,,88 g=, (Kr.) II

Čís. Položky 77

Leopold I. 1657-1705
Cena:

EUR 50,-

 VI Kreuzer 1674 IAN, Graz, =2,90 g= III/III+
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Čís. Položky 78

Bezirkskonsum- und
Spargenossenschaft Eisenerz (6Stk.)
Cena:

EUR 37,-

 verschiedene Wertmarken aus Messing und Zink, einmal gelocht. (teils fleckig) III bis IV

Čís. Položky 79

Narcissus Durchschein (Franz Xaver
Durchschein)
Dosažená cena:

EUR 21,-

Cena:

EUR 21,-

 AE Medaille 1937, nicht signiert. Av: P NARCISSUS DURCHSCHEIN PRIOR GENERALIS 1937, Büste dreiviertelfrontal. Rv: S JOANNIS DE DEO
FUNDATOR ORDINIS 1537, Büste mit Heiligenschein l.; =42,95 g, 45,3 mm, in orig. Etui= II+

Čís. Položky 80

Medaillen und Plaketten (ca. 13 Stk.
AE)
Cena:

EUR 75,-

 u. a. 1.) Hl. Georg (wohl Hagenauer); 2.) Das kleine Blatt, Ehrengabe; 3.) Berlin, Goldene Hochzeit Emanuel und Auguste Bial; 4.) Med.
Breithut, auf den 70. Geburtstag von Max Neuda (2x);5.) Oskar Thiede, AE Plakette "Stille Nacht"; II bis III-

Čís. Položky 81

emaillierte Abzeichen (2 Stk.)
Cena:

EUR 51,-

 1.) FÜR / DIENEN / IN /TREUE / UND / EHREN, gestiftet von der Zentralleitung für Wohltätigkeit in Württemberg; 2.) MARGARITENHEIM
SCHWÄB. GMÜND. II und III
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Čís. Položky 82

Maria Theresia
Dosažená cena:

EUR 60,-

Cena:

EUR 60,-

 Kronentaler 1778, Brüssel. Her. 1953; =30,85 g= (broschiert) III-/III

Čís. Položky 83

Weinbau (5 Stk. AE)
Cena:

EUR 39,-

 1.) Österr. Weinmesse Krems/Donau a.) 1984; b.) 1985; c.) 1986; d.) 1987; 2.) "Silbermedaille 1980". =alle in orig. Etuis= I bis II

Čís. Položky 84

Bulgarien, Ioan Stracimir 1365-1393
Dosažená cena:

EUR 101,-

Cena:

EUR 101,-

 AE Trachy o. J. Av: Herrscher mit Zepter. Rv: Doppeladler, =0,75 g= III Prov: Slg. Josefstadt ex Rauch Sommerauktion 2011

Čís. Položky 85

Jetons, Marken, Token (ca. 66Stk. AE
/ MET)
Cena:

EUR 70,-

 u. a. 1.) Linzer Actienbrauerei; 2.) 10 Centimes 1870 mit punzierter Werbung LE PICOTIN APERITIF; 3.) Wels, Parkmarke; 4.) F. FIGAROLI
NEGOZIANTE; 5.) diverse Neujahrsjetons. I bis V
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Čís. Položky 86

Religion (5 Stk. AE)
Cena:

EUR 85,-

 u. a. 1.) Allgemeiner deutscher Katholikentag Wien 1933; 2.) Prof. Mudr Jan Jansky; 3.) Papstbesuch Mariazell. II

Čís. Položky 87

Religion (ca. 15 Stk. AE/MET)
Cena:

EUR 75,-

 u. a. 1.) Paul VI., AE Medaille Anno XIV; 2.) Mariazell, Christophorus; 3.) Don Bosco (2x); 4.) Madonna delle Nevi; 5.) Josephus Freinademetz.
(1 Stk. gelocht)I bis III

Čís. Položky 88

Medaillen international (ca. 13 Stk.,
dabei auch 2 Münzen)
Cena:

EUR 75,-

u. a. 1.) Köln 1973; 2.) Okolo Slovenska; 3.) Gustav II. Adolf. meist II
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Čís. Položky 89

Medaillen Österreich (8 Stk.)
Cena:

EUR 75,-

 u. a. 1.) 100 Jahre Verein für Geschichte der Stadt Wien; 2.) Österreichischer Falknerbund; 3.) Mitgliedsabzeichen 60 Jahre SPÖ; 4.) NÖ.
Wirtschaftskammer; =teils in orig. Etuis= I bis III

Čís. Položky 90

Porzellan und Steinzeug (ca. 17 Stk.
Notgeld und Medaillen)
Dosažená cena:

EUR 75,-

Cena:

EUR 75,-

 u. a. Friedrich Wolff Dresden; Boldixum; Leipzig, Messe 1925; Oberschlesiens Dank; Eisenach; Gaildorf; Schwäbisch Hall; Ulm. I bis II

Čís. Položky 91

Spardose- Lebens-Versicherungs-
Gesellsch aft PHÖNIX in Wien
Cena:

EUR 52,-

 Metall, =ohne Schlüssel, Höhe 18 cm=
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Čís. Položky 92

Spardose- Lebens-Versicherungs-
Gesellsch aft PHÖNIX in Wien
Cena:

EUR 52,-

 Metall, =ohne Schlüssel, Höhe 18 cm=

Čís. Položky 93

Spardose- Schatzkästlein der
Lebensversicherung Gemeinde Wien
Cena:

EUR 79,-

 Metall in Buchform in r otem Einband, =mit Schlüssel,9 x 13 cm,

Čís. Položky 94

Spardose Bierkrug
Cena:

EUR 88,-

 Eisenblech bedruckt mit antikisierender Darstellung, =mit Schlüssel, 12 cm=
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Čís. Položky 95

Wien, Johanna Krippner
Papierhandlung
Cena:

EUR 58,-

 10, 20, 50 und 80 Heller auf Sparmarkenbons mit handschriftlicher Unterschrift, Nummer und Firmenstempel, K/K 1197a II/I

Čís. Položky 96

Aschach an der Steyer (2
Notgeldscheine)
Dosažená cena:

EUR 15,-

Cena:

EUR 15,-

 zu 5 und 95 Heller, Druck rot, K/K S54, a II/I
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Čís. Položky 97

Aschach an der Steyer (2
Notgeldscheine)
Cena:

EUR 15,-

 zu 5 und 95 Heller, Druck schwarz, K/K S54, e II/I

Čís. Položky 98

Aschach an der Steyer (2
Notgeldscheine)
Cena:

EUR 15,-

 zu 5 und 95 Heller, Druck schwarz, K/K S54, h II/I
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Čís. Položky 99

Aschach an der Steyer (2
Notgeldscheine)
Cena:

EUR 21,-

 zu 5 und 95 Heller, Druck schwarz, Gemeindestempel und Unterschrift, K/K S54, l II/I

Čís. Položky 100

Aschach an der Steyer (2
Notgeldscheine)
Dosažená cena:

EUR 21,-

Cena:

EUR 21,-

 zu 5 und 95 Heller, Druck schwarz, Prägestempel und Unterschrift, K/K S54, m II/I
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Čís. Položky 101

Werbenoten des Kurier (2 Stk.)
Dosažená cena:

EUR 70,-

Cena:

EUR 70,-

 1.) 1 Schilling o. J.; 2.) 10 Schilling o. J. I bis II+
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